



我省首个汽车领域供需对接平台上线

目前已入驻企业超260家

星报讯(记者 章沁园) 记者从省发展改革委获悉,为贯彻落实安徽省新能源汽车产业集群建设推进大会精神,推动整车、零部件、后市场三位一体全面发展,省发展改革委(省汽车办)依托安徽省“产业大脑”,搭建安徽省汽车产业供需对接平台,这是全省首个汽车领域的专项供需对接平台。平台从我省汽车产业发展实际出发,着眼汽车相关企业“急难愁盼”问题,对强化汽车产业链上下游高效协同进行积极探索。目前,平台已正式上线试运行,入驻汽车领域相关企业达260余家。

平台聚焦“首位产业”定位和“七个生态”建设要求,围绕整车企业、零部件企业、高等院校、科研院所、

金融机构五大主体,突出打造信息征集发布、供需对接、科技成果转化、融资对接四大功能,强化产品、技术、人才、资金四类要素匹配对接,加快打造融合共生的汽车产业生态。平台通过创新“政府搭台、企业唱戏”模式,优化产业资源配置效率,更好支持企业生产经营提质增效,有助于推动技术创新迭代和产业转型升级,构建以整带零、以零促整、整零协同的发展格局,提升我省汽车产业综合实力和竞争力。

下一步,省发展改革委(省汽车办)将持续完善平台功能,优化用户体验,着力扩大平台覆盖面和影响力,推动汽车产业链、创新链、资金链、人才链深度融合,助力我省新能源汽车产业集群建设。

一句话新闻

近年来,合肥经开区莲花社区星海居民区党委不断探索形成“常去小区走一走、常和居民聊一聊、常去上门问一问、常去身边帮一帮”工作法,切实为居民群众排忧解难、做好服务,下足基层治理“绣花功夫”,解析基层治理“正确答案”。

宋陈昕 记者 沈娟娟

同台宣讲竞技 展现青春风采

星报讯(周石冉 记者 赵汗青 文/图) 11月9日,肥东县马湖乡举行“举旗帜·送理论”微宣讲比赛,来自全乡的20名青年干部同台竞技,展现青春风采,激发生力军。

赛场上,选手们紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,用生动的语言、饱满的热情,通过小切口阐释大主题,对党的创新理论、榜样力量、乡村振兴等内容进行宣讲。本次比赛推动全乡广大党员干部坚定理想信念、强化使命担当、奋发实干作为,为推动该乡各项事业发展作出更大贡献。



消费帮扶 助力乡村振兴

星报讯(孙俊杰 陶维阳 记者 赵汗青) 为解决脱贫户、监测对象生产的部分农产品销售不畅问题,切实促进其增产增收,近日,长丰县陶楼镇陈圩社区积极开展消费帮扶活动。

加强组织,强化宣传力度。社区通过微信交流群、微信朋友圈、短视频等途径,大力宣传辖区脱贫户、监测对象农特产品,努力营造浓厚的消费帮扶氛围。

主动出击,加强产销对接。社区利用辖区居民置办年货契机,积极推荐脱贫户、监测对象生产的农特产品,以“消费帮扶”模式,拓宽销售渠道,实现脱贫户、监测对象增产增收。今年以来,陈圩社区通过订单销售、社会帮扶等形式,帮助脱贫户、监测对象销售农产品价值4万余元,以消费帮扶促振兴。

读书分享活动 助力阅读社区建设

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 11月13日,合肥市三里庵街道龙河路社区新时代文明实践站在立雪轩小区老街坊睦邻点开展了一场主题为“开卷即有益,分享共进步”的读书分享志愿服务活动。此次活动旨在激发居民读书热情,在社区形成好读书、读好书、善读书的良好风尚。

在现场,社区志愿者积极组织居民参与“人人选一本好书”“人人推荐一本好书”“读书感受分享”等环节。大家借助社区现有图书、居民自有图书等资源,开启阅读模式。然后居民们详细介绍所读书籍的主要内容以及它的主题思想,同时阐述自己在书中得到的启示作用,互相交流心得体会。通过你朗读、我倾听,你分

享、我提问,大家一起分享知识“大餐”。

此次阅读分享活动,大家在开阔视野、增长知识的同时,也陶冶了情操、感受到了阅读的快乐,得到了社区居民的一致好评。大家纷纷表示,通过这次活动,不仅提高了自己的阅读兴趣,还结交了许多志同道合的朋友。同时,也丰富了社区的文化生活,提高了社区居民的文化素质。

社区新时代文明实践站相关负责人表示,今后实践站将继续开展类似的活动,为居民们提供更多的文化娱乐活动。同时,也将积极引导居民们养成好读书、读好书、善读书的良好习惯,为构建和谐社区、推动社区文明进步做出更大的贡献。

“一卡通”系统 线上培训

星报讯(黄燕飞 苏楠 记者 赵汗青) 近日,为确保安徽财政惠民惠农财政补贴资金“一卡通”新系统的顺利运行使用,肥东县包公镇财政所涉农工作人员参加县财政局组织的涉农“一卡通”系统线上培训会。

此次培训课程采用了“讲解+模拟操作”的方式进行,系统工程师详细介绍了新“一卡通”系统的操作流程,并对补贴清册登记、居民基础信息维护及业务管理等进行了细致的讲解和实际示范操作。本次系统升级,删除了原有的农户编码,增加了跨区域人员管理,并且把银行回盘查询信息也新增进系统,方便及时处理打卡失败数据。在培训过程中,工程师及时解答,确保每位参训人员都能熟练掌握新“一卡通”系统的使用方法。

踏寻先辈足迹 弘扬革命精神

星报讯(丁晓莉 蒋佳婷 记者 沈娟娟) 为丰富社区居民精神文化生活,进一步弘扬中国共产党精神谱系、厚植爱国主义情怀,11月15日,合肥市蜀山区阳光公益服务中心联合葛大店社区纪委、民政、退管办、退役军人服务站、关工委、团总支、妇联、社工站、新时代文明实践站,开展“踏寻先辈足迹,弘扬革命精神”

主题观影活动,共同观看电影《志愿军:雄兵出击》。

“英雄的魂,民族的根。”影片让大家深刻感受到志愿军爱国爱民、保家卫国的崇高精神,激发了观影居民对祖国的热爱之情。观影居民纷纷表示,将继续传承和弘扬伟大的抗美援朝精神,以更加坚定的信念、更加饱满的热情和更加务实的作风投身到工作岗位上。

企业充电桩 供需对接会举行

星报讯(程涛 许亚玲 记者 赵汗青) 为进一步优化资源配置,切实提高为企业服务水平,结合当前园区各企业诉求较为集中的新能源车充电桩需求,合肥循环经济示范园结合前期调研摸排情况,11月6日组织近20家企业召开充电桩供需对接会。

会议围绕加强园区企业协同创新发展,促进合作共赢进行热烈交流,并就加快新能源市场建设、推动新能源汽车充电桩覆盖、促进园区企业发展及助力员工、全力打造智慧科技园区环境的具体需求和解决方案等内容进行深度探讨。

交流会中,对园区企业迎合新能源发展现状做了详细分析,园区各家企业代表分别阐述各自发展中的需求和困惑。通过此次答疑交流会,搭建了园区企业与平台资源之间的联系,使企业在建设新能源充电桩基础建设中获得更快更好的解决方案。

人大代表助力民生项目“落地生根”

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) “这个车库终于要被翻新了。”居住在合肥市煤球厂宿舍小区的居民李阿姨激动地表示。原来是今年民生实事项目开始动工,一直困扰居民的车库乱堆放和破旧闲置问题得到了彻底解决。

今年以来,蜀山区三里庵街道龙河路社区人大代表工作站多次召集选民代表、居民代表与人大代表面对面召开民生实事项目征集会议,汇聚多方力量、凝结多方智慧,有效推动民生实事项目更加惠民、聚民意、合民情。人大代表充分履行职责,围绕老旧小区人居环境、楼道灯检修、非机动车库损坏等群众反映的热点、难点问题,积极建言献策,最终确

定了4项2023年度民生实事项目。

其中,煤球厂宿舍非机动车库改造问题作为长期以来影响小区人居环境的难点、痛点,被纳入了今年民生实事项目并认真开展实施。目前,该车库内乱堆放问题已得到妥善解决,内部改造开始动工。其他3个民生实事项目也已确定开工时间。下一步,社区人大代表工作站将组织部分人大代表及群众代表走进项目现场,实时了解项目进展情况,及时协调解决项目建设中存在的堵点难点问题,推动民生项目按计划保质保量完成。同时,做好对2024年民生实事项目内容进行意见征求工作,不断拓宽人民群众有序的政治参与渠道,以人民民主的方式实现基层善治。